

# 我市安排 3166 万元兜底“基本民生”

本报讯(记者李莎莎 通讯员 财政局)今年,我市加大资金投入,支持社会救助体系建设。截至目前,安排社会救助类资金3166万元,确保社会救助各项制度扎实落地,切实增强困难群众获得感、幸福感。

为做好困难群众基本生活保障工作,积极落实困难群众保障政策,安排困难群众救助补助资金2136万元,其

中:城市低保资金884万元、农村低保资金447万元、临时救助资金617万元、特困供养资金115万元、流浪乞讨资金60万元、孤儿基本生活费13万元。同时,纳入直达资金监控,建立从资金安排到拨付、使用的全流程监控机制,确保救助补助资金及时发放到困难群众手中,基本生活得到保障。

我市积极落实城乡医疗救助政策,

进一步做好城乡医疗救助工作,最大限度地发挥医疗救助在切实解决困难群众就医方面的作用,安排城乡医疗救助资金145万元,及时救助城乡低保、农村五保供养、孤儿、重点优抚对象、生活困难重度残疾人以及其他符合医疗救助条件的经济困难群众,降低救助门槛,使经济困难群体的基本医疗服务得到保障。

认真落实好老年人生活保障,为改善高龄老人生活,安排高龄补贴832万元,进一步提升了高龄老人的生活水平。为加快发展养老服务业政策要求,安排养老服务补助资金30万元,逐步推进政府购买养老服务工作。加快推进养老服务体系,安排老年人意外伤害险保费补助资金23万元,有效化解养老机构居家老年人意外风险。

## 512名环卫工人获赠意外险

本报讯(记者景桂珍)10月25日,“城市因你而美,新华伴你而行——新华保险关爱全国环卫工人专属保险计划”为我市东、西城区保洁服务有限责任公司的512名一线环卫工人每人捐赠10万元的意外伤害保险,总计5120万元。

环卫工人以“宁愿一人脏,换来万人洁”的奉献精神,在自己的岗位上默默奉献、辛勤付出,以实际行动守护着城市的整洁,同时环卫工人的工作和生活状态也受到了社会各界的理解、尊重和关爱。新华人寿保险股份有限公司青海分公司海西中心支公司相关负责人表示,新华保险公益基金会已经两年来为我市环卫工人免费捐赠了意外伤害保险,此次为512名环卫工人免费捐赠的5120万元保险已于9月20日生效,为环卫工人提供风险保障,也是为我市512名环卫工人家庭构筑起一道安全防线,让环卫工人感受到来自社会的关爱和尊重。

“近年来城市发展变化很大,环卫设施也日渐齐全,环卫工人的工作和生活状态深受爱心人士和企业的关



图为捐赠现场。

记者 景桂珍 摄

注,为了城市的美丽,我也一定会尽职尽责,做好城市的美容师的工作。”环卫工人代表颜海琴说。同时,为关爱

环卫工人工作环境及条件,新华保险公司还为环卫工人送上了护手霜、手套、保温杯等日用品。

## 市检察院：突出作风 整治狠抓队伍建设

本报讯(记者夏静)为深入贯彻落实《中国共产党支部工作条例》,加强机关党建工作,近日,市检察院党支部开展了以“严纪律、守规矩、强作风、促廉洁”为主题的党日活动。

活动采取“线上和线下”相结合的学习方式,重点学习了《中国共产党章程》等内容。同时,通过“学党章党规、重温入党誓词、开展党风廉政教育、观看廉政教育影片、对标看齐找差距”,组织全体党员重温入党誓词、观看警示教育影片,加强党员的理想信念,对标先进案例和警示教育,使大家深刻认识到自身存在的不足。在活动中,市检察院党支部严格按照人员、时间、内容、效果“四落实”的要求,抓好活动的正常开展,取得了实实在在的效果。

通过主题党日活动的开展,丰富了基层党组织的组织生活,凝聚了党员力量,激发了组织活力,夯实了党建基础,加强支部班子和队伍建设,为检察工作提供坚强的政治保障、纪律保障、作风保障。

## 市统计局 召开提醒约谈会

本报讯(记者李莎莎 通讯员 格统)近日,市统计局召开作风突出问题集中整治专项行动提醒约谈会,局党组书记对局党组成员及各科、队、中心负责同志集体提醒约谈,并传达学习省州市关于作风突出问题集中整治专项行动动员部署会精神。

会议要求,统计局党组成员和各科、队、中心负责人要发挥带头作用,在工作落实上杜绝“推、拖、怕、贪”,少讲理由,少讲原因;要把全面从严治党主体责任落实到位。要层层传导压力,对违反作风建设规定的行为坚决“零容忍”,对整治过程中发现的顶风违纪问题,一律从严从重查处;要抓好工作落地,确保各项工作任务落到实处。

(上接一版)落实“六保”任务;全力谋划推动大项目、好项目;全力抓好经济运行;切实防范重大风险;重视开放型经济发展;全力增进民生福祉。

全会要求,要结合省州集中整治作风突出问题,认真真治“不在乎”“推不动”“打折扣”“慢半拍”“末梢堵”等问题,切实解决干部在精神状态、工作作风方面的突出问题。同时,切实提高选人用人精准度,为想干事、能干事、会干事、干成事、不出事的干部提供更多机会和平台。要持之以恒推进全面从严治党,始终坚持以党的政治建设为统领,肩负好全面从严治党政治责任和领导责任,发挥好党总揽全局、协调各方的领导核心作用,提高把方向、谋大局、定政策、促改革的能力。

全会强调,各部门、各单位要进一步提高政治站位,强化忧患意识和责任意识,聚焦全面小康目

标,坚决打赢三大攻坚战;要用好省部共建机制,加快建设副中心城市;集成各项政策措施,助力企业纾困解难;不断加大攻坚力度,稳住项目投资规模;加快产业转型升级,夯实经济增长基础;深化改革开放创新,增强发展动力活力;心系人民群众所盼,做好民生保障工作;完善长效机制措施,加强基层基础工作;着力加强作风建设,不断提高工作质效;全面提振信心决心,切实完成目标任务。

全会要求,要迅速传达贯彻这次市委全会精神,持续打好三大攻坚战,进一步做好民生保障工作,牢牢守住安全生产底线,维护社会大局持续和谐稳定,持续推进全面深化改革,编织好“十四五”规划,抓好常态化疫情防控,继续落实好“5+7”责任体系,确保各项重大工作有序推进、各目标如期完成。

全会号召,站在全面建成小康

社会决胜阶段的历史关口,全市各级党组织和广大党员干部要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委州的坚强领导下,顽强拼搏、奋勇争先,用扎扎实实的举措干出实实在在的工作成效,为建设更具活力的青海省副中心城市、谱写全面建成小康新篇章而不懈奋斗。

市委委员出席会议。不是市委委员的市人大常委会党组成员、市政府副市长、市政协党组成员;市人武部政委;市法院院长、市检察院检察长;市纪委监委、监委委员;部分省州党代会代表;市四大班子秘书长、副秘书长,办公室主任、副主任;市委各部门、市直各单位、市属各企事业单位、各人民团体主要负责人;昆仑经济技术开发区、各工行委、乡镇(街道)党政主要负责人;中央、省州及西藏驻格有关单位党组(党委)负责人,驻格军(警)部队、部分企业负责人列席会议。